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PORTUGUES
TEXTO

0O OVO DE GALINHA

(Fragmento)

Jodo Cabral de Melo Neto

O ovo revela 0 acabamento,
a toda mao que o acaricia.
daquelas coisas torneadas
num trabalho de toda a vida.

E que se encontra também noutras
que entretanto mao nao fabrica:
nos corais, nos seixos rolados

€ em tantas coisas esculpidas

cujas formas simples s&o obra
de mil inacabaveis lixas
usadas por mécs escuitoras
escondidas na agua, na brisa.

No entanto. o ovo, e apesar
da pura forma concluida,
n&o se situa ro final:

esta no ponto de partida. '

A presenga de qualquer ovo,
até se a méo nao the faz nada,
possui o dom de provocar
certa reserva em qualquer sala.

As questoes de 01 a 10 devem ser respondidas de acordo com o texto acima.

01 - O Poeta considera o ovo:
() Ridiculo, grotesco.

( ) Uma escultura da natureza.
( ) Um saboroso alimento.

( ) Complexo na sua estrutura.

2
a)( ) Tatoe paladar.
b) () Olfato e paladar.
c)( ) Viséo e audigéo.
d){ ) Tato e visdo.

03 - O verbo usado no 2° verso da 1° estrofe:

( ) lroniza os pueris sentimentos do agente.

( ) Realca o aspecto disforme e ridiculo do ovo.

( ) Enfatiza a delicadeza, o respeito e o cuidado do agente.
() Demonstra a repugnancia do agente.

04 - Os leitores do poema de Jodo Cabral de Melo Neto podem ser levados a admitir a existéncia de um
agente divino, em razdo da seguinte passagem:

a)( ) “.. usadas por maos escultoras / escondidas na agua, na brisa.”

b) () “O ovo revela o acabamento,/ a toda mao que o acaricia...”

c)( ) “.. possui o dom de provocar / certa reserva em qualquer sala.”

d) () “.. ndo se situa no final: / esta no ponto de partida.”

“
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05 — A palavra lixas, do poema, serve para realcar:
a){ ) A coloragéo da obra

b)( ) A porosidade da cbtra

¢)( ) O burilamento da cbra.

d)( ) Aobrainacabaca

06 - “O ovo (...) ndo se situa no final...”
Para o Poeta, alguém poderia pensar que o ovo estivesse no final, levando em conta o ponto de vista:
a)( ) Médico.
b)( ) Do abastecimento.
c)( ) Estético.
d) () Biblico.
7 - A palavra que justifica a correta reposta ao item anterior é:
) ) Nascimento.
)( ) Morte.
)( ) Alimento.
)

0
a
b
c
d Perfeicao.

{
(
(
(

08 — Quando afirma que “O ovo (..) esta no ponto de partida” o Poeta estad langando mao de um
argumento:

a){ ) Estético.

y( ) Biolégico.

c)( ) Biblico.

) () Poetico.

Justifica-se a correta resposta a pergunt: anteric
) Scrgue 0 ovo simboiiza o pecado original.

) Pela simplicidade estrutural do ovo.

)) Porque o ovo sugere beleza e simplicidade.

09 -
a)
b)
c)
d) Porque o ovo é a célula-mate-

— o~ s~

10 — Lendo o poema, conclui-se que:
a)( ) So6oque é simples pode ser artistico.
b) ( ) O homem nunca podera competir com a natureza.
( ) A perfeigéo é inatingivel.
d)( ) O homem jamais sera artisticamente simples.
11 — A opgio em que todas as lacunas devem ser preenchidas com o digrafo ss é:
a) () Carro__el, impre__&o; deze__eis.
() Can__aco;dan__ar; so__ego.
¢)( ) Concep__&o; discu__&o; obse__ao.
d)( ) Convale__ensa; di__ente; mi__elanea.

12- A opgao em que os vocabulos NAO tém grafia facultativa é:
a) () Assovio/ assobio.

b) ( ) Contacto/ contato.

c) () Cincoenta/ cinquenta.

d) () Taverna/taberna.
13 — Empregam-se os sufixos - ez e eza na formacao dos substantivos abstratos derivados de adjetivos.
Assinale a alternativa que contém um vocabulo que NAO se enquadra nessa norma de orientagao
ortografica.

a) () Surdez —beleza — certeza
b) ( ) Realeza - embriaguez —reza
¢) ( ) Estupidez — insensatez — presteza
d) ( ) Agudez - esperteza - leveza
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14 - Assinale a alternativa INCORRETA quanto ao emprego do a acentuado (crase):
a)( ) Dei aqueles colegas a copia do meu trabalho & maquina.

b) () Amanha, vou a sua fazenda para andar a cavalo.

) ( ) Nao fui a Cuba; mas comi um filé a cubana.

d) ( ) Fuiacasa do jornalista 8 uma da manha.

15 - Marque o item que substitui a palavra sublinhada por um sinénimo, sem prejuizo do sentido do

enunciado: X
“No mesmo momento em que a lavoura cafeeira alcanca o zénite da sua prosperidade (primeiro decénio
do século), uma outra atividade vem quase emparelhar-se a ela no balango da producéo brasileira: a
extragdo da borracha.”

a)( ) declinio.
b) () aclive.
"¢){ ) apice.
d){ ) indice.

16 - Marque o conjunto que apresenta uma concordancia NAO compativel com a norma padrao.
a)( ) Os candidatos ndo eram nenhum bobocas.
N&o votaram em candidato nenhum:.
b) ( ) Atitudes e gestos belicosos.
Belicosas atitudes e gestos
¢)( ) Amor e ira eternos.
Eterna ira e vinganca
d)( ) Os preocupados pai e mae.
©s famosos Machado e Alencar.

17 - Dadas as sentencas:

1. Oitocentos mil reais é pouco.
2. Amanha serdo quinze de outubro.
3. Quero compartilhar sua tristeza.

Verificamos que esta (estao) correta(s):
a)( ) Apenas a sentencan® 1.

b)( ) Apenas asentengan® 2.

c){ ) Apenas a sentenga n°® 3.

d)( ) Todas as sentencas.

18 — Foi ___ mais de um século que, numa reunido de escritores, se propés a maldigao do cientista que
reduzira o arco-iris ___ simples matéria; era uma ameaca ____ poesia.

a)( Ya-—-a-a

b)( ) ha-a-a

c){ ) ha-a-a

d( )ha-a-a

19 - Assinale a alternativa em que aparecam os vocabulos que completam corretamente as lacunas dos
periodos a seguir:

Dizem que foi o desfalque no banco.

O ser humano se preocupa com a guerra anos.

Os foram considerados uns feiticeiros.

a)( ) vultoso — ha — hereges.

b) () vultuoso — ha — herejes.

¢)( ) wvultuoso —a — ereges.

d)( ) vultoso —a — hereges.

20 — O custo da nova ) foi orgado, um més , em mil reais.
a) represa — atraz - seiscentos.

()
b)( ) represa - atras — seiscentos.
¢)( ) represa— atraz — seissentos.
d)( ) repreza — atraz — seissentos.
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MATEMATICA

21 - Encontre os valores de x para a equag¢ao a seguir : x’-5x-36=0
A soma dos valores encontrados sera igual a:

O 0O o0
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o~ —
— N e
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22 - Resolva o sistema a seguir:
3x+y=2
X’ +y* =26 (U=R)

Os valores de x e y encontrados, serao iguais a:

O [(52)

) { 11 23 }
() {(%—-2;3) (- )}
(-

1.5)}

d( )

23 - A idade de uma crianga daqui a 4 anos serda igual;ao quadrado da idade que tinha ha 2 anos passados.
Qual a idade atual dessa crianga?
a) o ) “2anos

) 18 anos
c)( ) 06anos
d)( ) 25anos
24 - Resolvendo a equagio: X_;E -—X—g—4- = x -6, vamos encontrar:
ay( ) {8
B)( ) ({7}
c)( ) {86}
d( ) {4}

1 1

25 - O resultadode: 72 . 7% =

a) ()49
1

b)( )7
()7}

5

dy( )7°
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26 - O valor da expressio numeérica a seguir, sera igual a:
(-5Y+[(-1) = (-3)°:(+9)-(+2)°]-42=

-19
25
26
-9

Q 0O O W
— N e
o~

27 - O resultado da expressio fracionaria seguinte sera igual a:

63( 1.1]
i =3-24=
5050 376
17
12

12
17
i
17
32
74

28 - Feito o levantamento de um terreno, foram obtidos os dados que estao indicados na figura abaixo. Se
as medidas sao tomadas em metros, qual a drea desse terreno?

a)( ) 3200m? -
o) () 1.760m’ 40 30
g;g ; gggg 22 Figura fora de escala

40

36

29 - Um pavimento tem a forma retangular e suas dimensdes sio 8,5 m e 6 m. Quantos pisos retangulares
de 30 cm por 17 cm si0 necessarios para revestir totalmente esse pavimento?

a)( ) 1000 pisos

0)( ) 220 pisos

c)( ) 500 pisos

d)( ) 111 pisos

30 - No tridngulo retangulo da figura a seguir, a medida x do lado AC, mede:

a)( ) 6,16cm.
bY( ) 9.84cm. B
c)( ) 496cm. »
d) ( ) Nenhuma das alternativas anteriores. 8
A o

Medidas em cm.

Figura fora de escala.
Sen51°=0,77

Dados < Cos51° = 0,62
tg51° =123
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31 — No trapézio da figura a seguira area mede 21 cm?® e a altura, 3cm_

D X C

A Xx+2 \B

As medidas de AB e DC valem, respectivamente:

a)( ) 4cmebcm
b)y( ) Becme8cm
c)( ) 6cmedcm

d)( ) 8cmebcm

32 - O valor da area escura da figura a seguir, sera igual a:

4 cm

cm
At ) 4 -4r

by( ) ¥

o ) -4

d)( ) 4

33 - Uma panela com tampa tem massa igual a 820g, A panela tem 420g a mais que a tampa.
Qual é a massa da panela?

a)( ) 500g.

b)( ) 5204g.

ci( ) 6204g.

dy( ) 600g.

34 _ A escala de um mapa é 1:1.000.000. Qual a distancia real entre duas cidades em Km, se a distancia
entre elas no mapa, é de 3,4 cm?

a)( ) 38X

by ( ) 34T Km

cy( ) 3400 Km

dy( ) 3.4Km

35 — Na pintura de 200 m de faixa em uma estrada foram gastos 8 litros de tinta. Quantos litros de tinta
serio necessarios para pintar 20 Km de faixa nessa estrada?

a)( ) 48litros

b) () 480 litros
c)( ) 960 litros
d)( ) 800 litros

36 — Qual a velocidade desenvolvida por um veiculo que fez o percurso entre duas cidades em 4 horas,
enquanto que outro veiculo fez o mesmo percurso com velocidade de 80 Km/h em 5 horas?

a)( ) 64Km/h

by () 100 Km/h
¢)( ) 1M0Km/h
d)( ) 120 Km/h
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37 - Carlos gasta 20% de seu salario com o aluguel, 10% com transporte, 30% com alimentagao, 156% com
outras despesas. O que sobra coloca na poupanga. Se esse més, colocou na poupanca trés salarios
minimos, quantos salarios minimos recebeu?

a){ ) 7,5salarios minimos

b)( ) 10 salarios minimos

cY( ) 12 salarios minimos

d' ( ) 16 salarios minimos

38 — O Sr. Pedro quer distribuir R$ 30C,00 entre seus trés empregados em partes proporcionais ao namero
de filhos dos funcionarios. Sabendo-se que Antcnio, Barros e Claudio tém respectivamente 2, 3 e 5 filhos,
quantos reais cada um recebera?

a)( ) R$30,00; R$ 70,00; R$ 200,C0

b)( ) R$60,00; R$ 90,00; R$ 150,00

¢ ( ) R$50,00; R$ 80,00; R$ 170,C0O

d)( ) R$60,00; R$ 80.00; R$ 160,C0

39 — Para se construir uma estrada de 30 Km, 250 hemens, trabalhando 9 horas por dia, gastaram 240 dias.
Quantos dias serao gastos, para se ccnstruir a mesma 2=strada. com 200 homens trabalhando 12 horas por
dia?

a)( ) 256 dias

b)( ) 240 dias

ci () 225dias

d){ ) 205dies

40 — Numa instituigdo financeira que paga juros simples de 15% ao ano, foi feito um investimento de RS
8.960.00. Ao término de 8 meses, quanto o inves'ijor ganaou de juros?

a)( ) R$1.075,20

b)( ) R$ 986,00

c)( ) R$89C00°

d ( ) R$89€00

INFORMATICA
41. O botdo “Iniciar’ do Windows XP permite o acesso dc usuario a praticamente todos os recursos
disponiveis no computador. Ao clicar convencionalmente no botao Iniciar surgirad um menu com uma série
de recursos disponiveis ao usuario. Marque o recurso que NAO estara disponivel neste menu.

a)( ) Lista dos aplicativos recentemente utilizados.

b)( ) Executar.

c)( ) Inicializar.

d' ( ) Painei de Controle.

42. A Barra de Inicializagao Rapida do Windows AP tem como funcao:

a)( ) Agilizar o acesso a aplicativos.
p)( ) Impedir o acesso a aplicativos.
c)( ) Reativar aplicativos removidos.
d)( ) Instaiar novos aplicativos.

43. O Backup Incremental executa a s2aguinte oparagéo:

( ) Copia todos os arquivos de um ceterminacc disco ricido.

( ) Copia somente 0s arquivos pesgoais dos usLanos.

( ) Copia somente 0s arquivos do sistema operzcional.

( ) Copia somente 0s arquivos criacos ou alterados desde o yitimo backup normal ou incremental.

44. O menu Arquivo do Microsoft Word 2002 possui, dentre varias fungoes, as seguintes, EXCETO:
( ) Configurar Pagina

( ) Adicionar impressora

( ) Salvar Como

( ) Visualizar impressao
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em edigao:

a)( ) Ctri+s
b)( ) Ctri+B
c)( ) Cti+0O
d)( ) Ait+S

46. As Barras de Ferramentas do Micrasoft Worc 2002 podem ser ativadas ou desativadas através do
menu:

a)( ) Editar

b)( ) Exibir

¢)( ) Formaiar

d)( ) Ferramentas

47. Dadas as seguintes células de uma planitha do Microsoft Excel 2002, com os respectivos valores:

A1=1
A2=2
A3=3
A4=3
A5=2
A6 =1

Ao selecionar as células A1, A2 e A3 e arrasti-lus s;imulz.areea;m‘ente, pela al¢ca de Preenchimento, sobre as
células A4, A5 e A6, os valores finais das células Ad, A5 ¢ A6 serdo:

a)( ) Ad=4 A5=5 AB =6
b)( ) A4=1 As=2 Az =2
C)( ) Ad=3,A5=2A6=1
d)( )Ad=1,A5=1 A6 =1

48. Dada uma faixa de valores nas c¢: Jas, D1: 92; 013; 0=, D5; D6; D7 e D8; indique a opc¢ao que
representa a férmula Para a obtencac da soma d:s valcris constantes das células:

aj( ) =Soma(D1+D8)

b)( ) =Soma(D1:D8)

¢)( ) =SomaD1:D8

d)( ) =SomaD1+D8

49. Ao abrir o Internet Explorer, o mesmo é Carregacio con a pagina de internet Padrao; portanto o usuirio
pode, a qualquer momento, alterar esta pagina. Indique ¢ menu de acesso a esta informagéo;‘
a) ( ATCLvD > Configurar Pagina

)
b)( ) Ferz~entas >> Gerenciar
C)( ) Ferz~sniag>> Ong¢des de Internet >> Gera!
d)( ) Ferrz~=zntas >> Opgdes de Internet >> Con-e 2o

50. O Internet Explorer 7 gerencia rdltiplas gLias com um trio de recursos praticos, que sio: Guias
Rapidas, Navegagio por Guias e Grugos de Guizs. A Navegacdo por Guias tem como funcio:

a)( ) Gerenciar varios websites em 1.1z .aneiz oo avegasor.

b) () Gerenciar varias janelas de na : ga:zac

¢)( ) Gerenciaro acesso a contelido seg.rc

d)( ) Gerenciaro acesso dos usuario:





